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REFERAT FRA SONEMØTEMØTE STJØRDAL OG OMEGN  

– REGION NORD 

Dato: 26 mars 2019 kl 18-21 

Sted: Scandic Hell 

Tilstede:  

✓ Stjørdal Håndballklubb v/ Kim Wiggo Horgøien og Bjørnar Austvik 

✓ Stjørdals Blink Håndball v/ Anne Merete Fossum Hernes og Kirsti Bekken 

✓ IL Fram v/ Hege Pettersen Aarstein og Signe Rånes 

✓ Remyra Il v/ Ingar Norvik 

✓ Lånke Il v/ Nina Aurheim, Grete Valø, Torkil Dahl, Åshild 

✓ Selbu IL Håndball v/ Kristin Moslet Eidem og Anne Grete Warmdal 

✓ Hegra IL v/ Kristin Verket og Sara Schiefloe 

✓ Varden IL v/ Stina Kulseth og Lillian Gjemse 

✓ Linda Landstad, dommer 

✓ Soneleder Bodil Myhr 

✓ Regionstyret v/ Inger Lise G Augdal 

✓ Klubbrådgiver Stjørdal og omegn: Arild Stav 

✓ Kåre Geir Lio, håndballpresident 

Saker:  

1) Håndballen i Norge i dag 

Håndballpresident Kåre Geir Lio besøkte oss og gav oss et innblikk/ oppdatering om 

status i HåndballNorge i dag 

2) Oppsummering/ evaluering av sesongen 2018-2019 
 

Hva har vært bra:  

- Kampoppsett- flere kamper for samme klubb samme dag- flere kamper gir gode 

arrangement med mye publikum 

- Godt samarbeid og kommunikasjon med klubbrådgiver  

- Gode utdanningsmuligheter for dommere og trenere 

- Godt samarbeid i sonen om samarbeidslag 

- Digital kamprapport, stabilt – fungerer godt 

- Oppfølging og samarbeid med regionen 

- Min håndball appen inkl live oppdatering 

- Kampoppsett og dommeroppsett generelt 

- Godt arrangert landskamp 
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Hva kan bli bedre:  

- Uheldig når bare en dommer møter/ evt er oppsatt på kamp 

- Hvordan få til å gi gode og konstruktive tilbakemeldinger til dommerkontakt med mål 

om å videreutvikle og beholde dommere 

- Sikre tett oppfølging av unge dommere/ eks mentor 

- Trenerutvikling på bredde/ grasrot, nok tilbud eller kan klubbene bli bedre til å melde 

på 

- Digital dommerregning, kasserere savner tilbakemelding på om regninger er utbetalt, 

eks tegn tommel opp 

- Uheldig med flere lag som trekker seg etter seriestart, bra at klubbene er offensive, 

men samtidig må vi være realistiske 

- Fleksibilitet ved lag med få spillere, eks jenter kan spille på guttelag kun maks opp til 

14 år, denne regelen kan gi utfordringer for enkelte klubber 

- Viktig at dommerkontaktene kjenner og utfører oppgaven sin 

- Ønsker å høre mere fra regionen/ bli sett 

- Samarbeidet i dalføret kan styrkes 

 
 
 

3) Dommere 
 

Linda orienterer om status for klubbene.  
✓ 730 kamper er spilt i sonen i siste sesong.  
✓ Det er noe misforhold mellom antall påmeldte dommere og dommere som har 

dømt i sesongen.  
✓ 27 av 54 dommere er barnekampledere.  
✓ Positivt at klubbene selv tematiserer behovet for oppfølging og utvikling av 

dommere i forbedringsområder 
✓ Ved usikkerhet om hva som er dommerkontakten sitt ansvar er det bare å ta 

kontakt med Linda.  
✓ Det er egne forum for dommerkontakter.  
✓ Behov for felles opplæring av dommerkontaktene i regionen.  
✓ Oppstarts- og evalueringsmøte tidlig høst hvor dommerkontakt og klubbleder 

deltar. 
✓ Ligger godt til rette for å legge til rette for dommer 1 kurs (27 barnekampledere i 

dag) og barnekamplederkurs.  
✓ Linda har fått mye negative tilbakemeldinger om oppførsel fra benk og tribune i 

hallen- 
✓ Klubbene oppfordres til å ta en runde med trenere/ lagledere ang oppførsel på 

sidelinja i forhold til dommere.  
✓ Ved avvik gies det tilbakemelding leder i aktuell klubb som har ansvar for å følge 

opp saken i egen klubb 
✓ Viktig å ta kampvert/ dommervertrollen på alvor ved arrangement i egen hall. 
✓ Hvordan kan vi være proaktive for å gi dommere støtte, mestring og lyst til å 

dømme videre, informere spillere, trenere, lagledere, publikum 
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✓ Sonen har flere dommerpar som dømmer på høyere nivå  
 
Arild presenterer hvordan de jobber med dommeroppsett på Fosen/ involverer 

dommerkontaktene i større grad.  
 
(se vedlegg)  

 
       Klubbene må ta stilling til dette og gi tilbakemelding ved neste sonemøte.  
 
 

4) Status dialog kommuner ang halleie 
 

Nedsatt gruppe har ikke møttes enda, men jobber videre med denne saken. Alle må 
aktivt bearbeide og gi innspill til politikere. Idrettsrådet i Stjørdal er også på saken. 
Saken taes opp igjen på sone møte i mai.  

5) Gjennomgang Seriereglement for 2019/2020 

Oppdatering fra Arild Stav, se vedlegg.  

6) Valg av tingrepresentanter 

Bodil Myhr velges til å representere sone Stjørdal og omegn  

Anne Merete Fossum Hernes velges til 6 vara fra sone Stjørdal og omegn 

7) Gjennomgang av tingsaker 

V/ Inger Lise G Augdal  

(se vedlegg) 

8) Orientering om Håndballforum høsten 2019 

Håndballforum 14 september på Scandic Hell – sett av datoen 

Viktig at kandidater ti begeistringsprisene sendes til aril.stav@handball.no 

9) Euro 2020 

Arild informerte om Euro 2020 v/ Arild.  

(se vedlegg)  

 

10) Innspill minicuper fra Hegra IL 

Saken behandles videre i neste møte i felles sportslig utvalg 100419 

 

11) Framtidig organisering av felles sportslig utvalg 

mailto:aril.stav@handball.no
mailto:aril.stav@handball.no
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Saken behandles videre i neste møte i felles sportslig utvalg 100419. Varden og Selbu 

deltar i dette møtet 

Felles sportslig utvalg:  

- Klubbene er enige om å fortsette dialog og prosess for å se om det er mulig å enes om 

en revidert samarbeidsavtale for håndballen i Stjørdal, Det er viktig å ta en felles 

diskusjon om ulike grunnleggende prinsipper for samarbeidet. Det er et ønske om at 

dialogen skal være klubbstyrt, dette for å sikre best mulige prosesser og helhetlige 

beslutninger. Alle lagene, unntatt SHK er fleridrettslag og må sikre forankring i egne 

klubber underveis i prosessen. Vi inviterer Varden og Selbu inn i felles sportslig utvalg  

  

 

12) Evt 

Sosiale medier – en klubb kan låne regionens instagramkonto, ta kontakt med regionen 

Kåring årets forbile 

Tips: Håndball fra A-Å 

 

Møte i felles sportslig utvalg på Scandic Hell 100419 kl 19-21 

Neste sonemøte er mandag 13 mai kl 18-21 

 

 

Referat v/ Bodil Myhr 

 


